

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérellek: Ezrednyelv. Mi lesz az obstrukcióval?

Ezrednyelv.

A delegáció mai ülésén egy olyan indítvány került felszínre, amely — ha a kormány nem akadályozza meg az elfogadását — igen fontos lépést jelent a magyar nemzeti küzdelem útján.

Ugron Gábor azt indítványozta, hogy amely ezred legénységének a többsége ért magyarul, annak magyar legyen az ezrednyelve.

Mikor pedig ez így módon kifejtett: akkor következett be az nevezetes politikai momentum, hogy Hegedűs Sándor a javaslatot megfontolásra érdemesnek mondotta és azt

javasolta, hogy szavazzon a delegáció holnap az indítvány fölött. Fel kell tennünk, hogy Hegedűs Sándor a kormány tudtával s hozzájárulásával tette ezt a kielentést.

Ez alapon fel kell tenni, hogy a kormány szimpátiával fogadja a javaslatot, de egyelőre nincs bátorsága azt elfogadtatni a hivatallal.

Akkor úgy áll a helyzet, hogy a nemzet ezennel nem tudta ugyan elérni a közjogi szempontból oly nagy jelentőségű magyar vezényszót, de elérte a gyakorlati szempontból nagy horderejű magyar ezrednyelvi teremtését.

Ha ellenben határozottá lesz a javaslat, annak mindenképpen fontos következményei lehetnek. Akkor úgy áll a helyzet, hogy a nemzet ezennel nem tudta ugyan elérni a közjogi szempontból oly nagy jelentőségű magyar vezényszót, de elérte a gyakorlati szempontból nagy horderejű magyar ezrednyelvi teremtését.

Ha ezt eleri az ország, nagy hatással lesz előbb-utóbb a vezényleti nyelvre is, és másrészt kénytelen-kelletlen rászorítja a hadügyi kormányt arra, hogy komolyan vegye a tisztikarnak magyar nyelven való képzését.

A mi pedig a parlamenti helyzetet illeti, esetleg hatással lehet arra, hogy az obstrukció vezető indítványt tesz a nemzeti vívmányok irányában s a

kormány azt elfogadja s magáévá teszi. A kormánynek ilyenén hajlandósága az ellenek részéről esetleg úgy fog megítélni, hogy a kormány igazán kész megtenni mindent, a mi ez idő szerinti megtehető, s ez esetleg megállíthatja az egymásnak rohanó brigádokat, mielőtt egymás lekasabolásába fog.

Ha azonban leszavazzák holnap Ugron Gábor indítványát, akkor — az adott politikai helyzet szempontjából — jobb lett volna, ha az felszínre nem kerül soha. Akkor az meg erősebben elvadija a kedélyeket, akkor még alaposabban fogja tenni a kormány akarata iránt való gyanút.

Mi lesz az obstrukcióval? Arról az oldalról, a hol ez már valósággal portált lett, folytatják az ugratást: Ugronk minden áron a függetlenségi párt programját szeretnék megállapítani.

A függetlenségi párt a delegációban történetek nyílt etekszelést fogja szóra tenni s magatartásához az irányt nem Ugron-Hollóköltől kéri kölcsön. Anyit előre is jelezhetünk, hogy a parlamenti enaristák csak azért tetezni, mert ez az ő malmukra hajtandó a zavaros víz, egyáltalán nem fogja ez az igazán nem kérdés tárgya, hogy a párt Ugron-Szedekényiekkel kövesse-e, akik egyebet sem csináltak és csinálnak, mint hogy a testvér-függetlenségi pártot akarják diszkreditálni.

Ugronok persze hirdetik, hogy tüzzel-vassal folytatják az obstrukciót. De maguknak sem sok a reményük, hogy sokáig. Az orgánuknak maga írja panaszos hangon: A küzdő ellenek kis csoportja harezol

gy — ha csak valami esoda nem történik és nem találunk pénzt az utcán — ha találunk, meg vagyunk mentve! Milyen boldog vagyok, hogy a fiam már megszületett. Ez a rettenetes, ezek a sirások, álomtanulmányok, soha se volt pihenésem, mit nem szenvedtem, mit nem szenvedtem! Az otthonomat lefoglatták, a szomszédok a főzőfőzékambá beleztek és abelyett, hogy én dobtam volna ki őket, ők tettek ki minduntalan engem a gangra. Na hogy mi mindent ki nem állított magáért Terusert is, mert bizony szegény ő is sokat szenvedhetett, de én, de én!

Csak hogy már a világra hoztuk a gyönyörűségemet, az én kicsi, aranyos fiamat. Olyan rózsás a teste, mint a fiatal malacznak!

Március 25. Ma voltam először hivatalban, öt nap óta először szabad levegőn. Terust eddig egy pillanatra sem hagyhattam magára és csak mint a tetrezebe zárt rablalt néztem ki az utcára a márciusi nap özőnben sötét emberekre. Eleinte csak a szivem fájt, ma már nem bírtam tovább és cukorszűrtmenty akartam hozni a Terusnak, olyat, a melyet ő nagyon szeret, tejszínhabosat és gesztenyekremest, legalább oda és vissza kőborolhatok az utcán én is keveset. De aztán megdöntöttem a dolgot és inkább már a hivatalba mentem, mert ez olcsóbb mulatság. Ugy szaladgáltam a napon, mint a futó bolond, az utcasarkon már ibolyát árulnak, én pedig egy kis csomót ma is adok Terusnak, leteszem a vánkora a pihenő föve mellé, mint adtam ma egy éve, a mikor hazafelé mentünk a zöldhöl és a tulzsolott villamosban lovpa. éleje hajtoltam:

Ha már enyém a szived — Ma voltam először hivatalban, a Laczi meg unak fogom nevelni! Hogy híres ember legyen, államtitkár, nyugalmazott miniszter, vagy tábornagy, hogy a főnököm lehessen vele oly goromba, mint a főnököm — a kartársaimmal. Utolom ezt az embert, mert reszketek tőle. Ha végigsétál a szobákon, mindannyian az irásánk közé dugjuk a fejünket és nem merünk rá feltékelteni. De majd a Laczi megmutatja neki egyszer:

Ma egy kis bort rendelt az orvos az asszonyknak, a jóval olcsóbb fajtaból hoztam magamnak én is, a székemet odahúztam az ágy mellé és koccintgatva, egyedül,

— Főnök ur, maga nem mindig bánt a legudvariasabban a papa barataival, ha munkáról esett szó közöttük, akkor ön kiabált és esapodta az asztalt, de ha fizetésjavítást ígért, utána úgy hallgalt, mint a kirántott potyka; főnök ur, ön elesapom!

Istenem, milyen boldog vagyok. A legkomolyabb üzleti levelek közé hoztam a Laczi nevét, tíz órára pedig nem hoztam sőt, mint a többien, hanem a megspórolt hatást lovpa a mellényem felső zsebébe eszattaltam, ez lesz a kislám takarékpénztára. Ha pedig egyszer valamiképp megdő és már járnai is fog tudni, befogok esapni a mamát, mi kettőn pedig vén lumpok elmulatjuk az egészét. Éljél után dalolva jöjnek haza és a kis betyár még az anyja mellett az ágyban is azt fogja eucukelni: „Ej haj gyünk rajja — Ugy is elnyel a sír szája — Ott lesz fáradt testünk — Csendes hazajajaja!

Le fogok szokni a szivarról is, mert ha az embernek ilyen mulatós magzatja van, nem füstölhet mindjárt az levegőbe. Ha holnap is ilyen szép lesz az idő, a polyás kisbabát körüleszavark meg az anyja rókáprémes kabátjába és leviszük a fűszerezhöz, hogy mérje meg. Minden héten meg fogjuk mérni, ezt pontosan feljegyezzük, ha ugyan a fűszeres nem fog becsapni és nem számít fel többet, mint a mennyt a Laczi maga nyom. Egy idő óta a fűszerrel egyszerűen nem lehet bírni és a cukornál és a kavenál nagyon is sokat — a hogy Terus mondja — „csinál magának.“ Már szeretnék repülni haza, hogy megint lássam őket. Milyen kár, hogy olyan messze van a hivatal és anyai dolgotalan, napon sütkező ember ácsorog, vagy sétál az utcán és hiába, csak utját állja a szorgoskó embereknek!

Március 27. A Laczi 400 és 75 gramm, ha nem esel a boltos, — minden éjjel úgy sir, mint a majom és a házmeester csak egyre... kellemtelkenkedik. Ma egy kis bort rendelt az orvos az asszonyknak, a jóval olcsóbb fajtaból hoztam magamnak én is, a székemet odahúztam az ágy mellé és koccintgatva, egyedül,

tovább. Meddig? Már három hónapja állja egyedül!... Majd kifejezést ad annak az aggodalmának, hogy a küzdők lelekezete elfogy. Mi lesz azután? — sóhajt fel rezignáltan. Na gyon egyszerű rá a válasz: parlamenti rend s tiszta ellenzék küzdelem, normális fegyverekkel.

Apponyiek most már aligha segítenek a baloldali obstrukción. A disszidensek vezére lezötöb a delegációban is kijelentette, hogy legfőbb törekvése az lesz, hogy a magyar képviselőházban a tárgyalások rendes menete helyreálljon. Apponyi hangsúlyozta, hogy sem azt a helyzetet, a mely a mostani újabb irányzat létesítése által beállt, nem tartja alapul szolgálónak arra, hogy az ellenzék rendkívüli fegyvereket használjon a küzdelemben, meg kevésbé azt, a mi az előterjesztések után állott elő, a melyekben tagdhatatlannal valami haladást, habár elégtelen haladást, ő maga is lát.

A disszidensek pedig Apponyi álláspontját feltétlenül magukévá teszik. Hátra van még a néppárt. Ez természetesen nem obstrukciós. Zichy János elítéli az obstrukciót, Rakovszky helyeslőleg ítéli el, Kaszvor pedig helyesli. Eszerint a néppárt állásfoglalásához csakugyan nem fér kétség.

Mindent elfogadnak! — A delegációban. — A delegáció mai ülése is a reparáció jegyében indult meg: Tisza folytatta az engedelmesség munkáját. Szentiványi Árpád beszéde adott erre alkalmat, aki valósággal elérzékenyülve védte meg a vezérét.

Tisza rögtön felett s annyira kimagyarázta a szavait, hogy ezek után hihető, hogy azoknak szubiekvív elő elvész s csak az objektív momentumok szerepelnek továbbra a politikai perorndon s azok lesznek mérvadóak a disszidensek magatartására. Tisza egyebekben a régi nótáját fújta: hangsúlyozta, hogy e vívmányával teljes mértékben beváltotta a szabadelvű párt programját.

A vita különben jobbra részletkérdések körül fogott. Szóba került, csak úgy odavetöleg, a monarchia védelme is, a mit Ugron bolygatott meg. Jekelfalussy altábornagy ur illő óvatossággal nyult a veszedelmes témához. Pár közhelyet kockáztatott meg, aztán ónézetesen kijelentette: — A monarchia minden eshetőségre készen áll... Beszéltek még a nazarénusokról, a hadsereg takarékoskodásáról, az altisztekről s közben két helyütt is prejudikáltak a parlamentnek. A hadbírák kérdésében elsöbben, amit megszavaztak anélkül, hogy a bünvádi perrendtartás reformjáról a lepecskélyech sejtelmék is volna. Mindössze azt a limonádé-ízű óhaját bígygyezteték a határozatuk mögé, hogy az új hadbírák tudjanak magyarul. Hogy ennek mi az értéke, azt magyarázni sem kell. Kétszer-háromszor megismétlik, végre majd föláll valamelyik Pitreich s elmondja, hogy teljesítene a kívánságot, de a törvény akadályozza. Az új hadbírák pedig meglesznek, valamennyi sült osztrák s akkor aztán megcsinálhatják a katonai bünvádi eljárás magyar nyelvét. Ha tudják.

Meg flagransabb módon beavatkozott a delegáció a törvényhozás hatáskörébe az új ágyuk dolgában. Hídegyvérien megszavazták ezreke tizenöt milliót anélkül, hogy az ezekhez szükséges legénységről szó is volna. Ha majd aztán meglesznek az ágyuk, akkor csak előteremtik valahogy a hozzávaló katonát is!

Nagyon sajnáljuk, hogy a delegáció ebbe belement. De hát tudvaleg a delegáció mindenbe belemegy s a delegátusok mindent elfogadnak. Az ülés legfontosabb tárgya az ezrednyelv kérdése volt, a melyhez Ugron, Apponyi és Jekelfalussy szölköt, a melyben holnap éjtk meg a határozatot. Erről a kérdésről vezérezikünkben szölköt.

A delegáció tagjait különben ma délelőtt magához kérte gróf Szapary Gyula elnök, a ki utalt arra, hogy a közös kormány adott érdemről a hó végén lejár s hátra van a boszniai előterjesztés s a tengerészeti bűdzs is. Így hát azt ajánlotta, tartsanak holnap két ülést is, az egyiket délelőtt tíz órától egy óráig, a másikat délután három órától hat óráig. A Tisza delegátusi persze, a kik rettenetesen félnek a közönséges ex-lectól, helyeselték ezt a propeozíciót. Így az egész közös költségvetést holnap valószínűleg elintézik s a delegáció szombatban megtarthatja a záró ülést. Hogy kedden folytatódjék a mulatság — idehaza.

A delegáció mai üléséről az alábbi részletes, távirati tudósítunk számol be.

poharozás közben kifejtettem az asszonyknak az én nevelési rendszeremet. Mindenesen nagyobb lakást fogunk venni, mert ez egészségtelen, nyirkos és sötét. Barátságátal, fekete lyuk, melyért megérdemelték a lakást, melyért adások vagyunk. Tehát ezt a lakást semmiesetre sem tartathatjuk meg. De a Laczinak is, ha felesleges, külön tanulószobára van szüksége, a hol csak a tanulmányainak eljen. Én mellette fogok állni és ahol csak lehetséges, segíteni fogom a gyereket, fejleszteni az egyéniségét, kilesem, mihez van különbözőbb vonalban és akkor arra fogom. Azt akarom, hogy más gyerek legyen, mint a többiek más, mint az apa volt. Szabadjárja engedem, legyen önálló, bátor és merész, mindent egyezre és világosan pillantson át és gyorsan határozzon. A dereka pedig ne legyen ide-odahajló, hanem egyenes, sűrű és erős, mint a fiatal lögy!

Az asszony könyvein átcsillanó szemmel hallgatta. Igen ilyen lesz az én fiam. Hogy meg ne akadjon a fele után, hogy meg ne eszszon, le ne maradjon, mig előreszörít a többi. Hogy különb legyen legyen, mint az atyja, aki a sok tetovázás és feszülődés miatt sose jutathott előbbre!

Lemondok mindenről, pénzt, pénzt, pénzt fogok gyűteni a Laczinak, hogy segítsem, tanítsam, amíg a maga lábán meg nem áll. Akkor pedig meglesz a Laczi és talán reszkető karra, meglesz a terdel, de még így is testemmel fedezve az ő testét, azt fogom mondani: — Most pedig gyere fiam, az apáért is verekedjünk!

Március 31. Holnap egekbe lesz, a hivatalból száz forintot fogok kapni, ebből az új lakásra foglaltam adok husz forintot. Ez a lakás nem lesz ugyan a Dunaparton, de legalább megszabadulok a házmeesterrel... Ha az életmezt, a család, a fát, a szemet, a ruhát és a cipőt beleszámítom, nem marad semmi az orvosra, semmi a Laczi nevelésére. És akkor hogy fogunk verekedni? De tíz forintot mégis lelkuszom a fűszerestől, a szabótól, a suszterestől és elhívjuk a papot, hogy megkeresztelje a Laczikát.

Az Egyetértés tarcaja.

Nincsen tovább...

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

I. Feledj el édes, bátran, mindörökké! Mit ér nekem az én beteg szivem? Lázálmaintól össze van gyötörve, Ifjuságából nincs már semmi sem...

S tudom, te sem szeretsz a régi lánkkal — Didergő, fázós, kuldsmódra csak... Mindkét kőzök egymást késő váddal! — Ne sajnáld édes, hogy elhagytalak!

II. Fehér párázat száll a levegőben S fölötté fenyes csillagpár vonul... Valami fájón a szivembe markol, Valami a lelkekre borul...

Fehér párázat — átoműző álmok, El nem sirt könyek, néma sóhajok... Ket szép, sötét szem fenyes csillagpárja: Zokogva emlékszem rólatok!...

III. ... És ez a vége... Hol is kezdjük? Akácvirágzás idején, Pillangós reten elbolyongtunk Édes kettesben... te, meg én.

A rózsá hullott, hogy elváltunk És csokod érte ajkamat. Virág, pillangó, érzés elszállt... De az a csók, — az csók maradt!

IV. Könyök nélkül bucsuzom tőled, édes, — A lelkeim ugysis sir, zokog... Az ablakomban haldozik a szegfű S az elmúlásra gondolok.

Milyen jó volna az örök felejtés, A csöndes, siri álmodás! Szegény szerelmes, ösztört szivemre Lágyan borulna hervadás...

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

Pali apa lett.

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

... Tul vagyok rajta, tulessem rajta, háf istennek megszületett, mit nem remegtem előre az életéért, végre most megvan: fia. Él! Mikor ma reggel az orvos és a tudós asszony az glembe tette és gratuláltak, úgy éreztem, hogy egy nagy kínszenvedést a terdemen, ezéjelt, tartalmát és igazolását a magam életének. Mert atya vagyok, akire a kislám, már ha tul is nőt rajtam, szeretettel és bizonyos esodálattal fog feltékelteni, — még soha se tekintett rám esodálattal: egy férfi! Igazi férfi, az első, a legelső, a gyermekem, talán azért is örülök, ha nem lany lón belőle.

Ez a csöpp pirinkó ember ugy bőből máris, mint a katonabanda és a házmeester, aki két emelettel aluttunk lakik, már fel is mondta a lakást, ha rögtön el nem esztitjük a veszedelmes kis legényt és ha ki nem fizetjük a lakásunkért járó hátralékos negyedet. Jó, inkább kihuzozzunk, de a fiam akkor és annyit sir, amikor és amennyit neki tetszik! Kimegyünk ebből a filléret legőjű bérkaszarnyából és nem a harmadik emeleten keresünk lakást, hanem valahol az elsőn: a Dunaparton. Ahol a friss reggeli levegő ugy feiduzzasztja a kis fiam tüdejét, mint a szél a hajóvitortákat. Anyjának Terusnak is jobb lesz a Dunapart, megorósodik, az arca piros lesz megint, de az orvos csak továbbra is járjon fel hozzá, ha mindjárt ki se tovzhetem, ugys csak kezdő orvos és jól tudhatja, hogy még a házberrel is hátralekban vagyok. A házurat neki is hátralekban kell. Dolgozni fogok körmöszakadig, ezt ma fogadom meg, a kislám születése napján, dolgozni fogok éj-napot, hogy sok, nagyon sok pénzt tudjak megkeresni, mert

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —

— Az Egyetértés eredeti tarcaja. —





fordulati ellen tiltakozott a nemzeti... fordulat ellen tiltakozott a nemzeti... fordulat ellen tiltakozott a nemzeti...

Lamsdorff nem bukik.

Páris, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) A "Temps" meg... (Saját tudósítónktól.) A "Temps" meg... (Saját tudósítónktól.) A "Temps" meg...

Oroszok a háború esélyeiről.

Péttervár, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) Orosz vezér... (Saját tudósítónktól.) Orosz vezér... (Saját tudósítónktól.) Orosz vezér...

Részletek.

A pápa a háborúról.

Róma, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) A "Giornale d'Italia" egy... (Saját tudósítónktól.) A "Giornale d'Italia" egy... (Saját tudósítónktól.) A "Giornale d'Italia" egy...

A japán császár kitünteté.

Tokió, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Legujabb hírek.

Péttervár, febr. 25.

Az orosz kiráti ügynökköz tudósítója Port-Arturból... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Japán és Kína.

London, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) Tizenhat távirat... (Saját tudósítónktól.) Tizenhat távirat... (Saját tudósítónktól.) Tizenhat távirat...

Washington, febr. 25.

A kormány elhatározta, hogy azzal a megindolással... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Washington, febr. 25.

A kormány elhatározta, hogy azzal a megindolással... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Köln, febr. 25.

(Saját tudósítónktól.) Londonból távirat... (Saját tudósítónktól.) Londonból távirat... (Saját tudósítónktól.) Londonból távirat...

München, febr. 24.

Egész Mandzsuriában kibírték Ale... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Reggel egy órától fél négy óráig az ellenség újból megtámadta Port Arturt... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Bécs febr. 25.

Vagy 200 délsláv diák ma este átvonult Reiser-strassen és a port-arturi siker alkalmából... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

MOZGÓ KÉPEK

A péttervári szalonokból.

Péttervár, febr. 25.

Az orosz naptár legvigibb hetét, a "maszjanj... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Hihetetlen dolgok történtek az utczán rénsze... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Vajashet! Milyen kedves csengését ez a szó... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Legkedvesebb farsangi otéleti kőzé tartozik a... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Jaj elrontom a gyomromat! kiáltja a vendég... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Masom nasi ne isporiat! (A vaj sehase... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A ki ezelt a harezias szellemület kritizálta... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Eppen most terjedt el egy nagy szenzáció: gróf... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Hihetetlen! Hihetetlen! E szavakkal lép egy... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A négy fiatal lényök összebeszélnek, hogy a... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Az ezár békeszerlethe it, különösen a nők... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Ma azonban senkinek se kell a háború, még a... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Annyi bizonyos, hogy Péttervárnak még nem... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A közelmúlt idők botránykrónikájának egy... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A mai általános kihallgatás során a király... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

zódik is. A bün üsvényéről igen nehéz a... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Alisz hercegnő, Schönburg-Waldenburg... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Ki tudja, milyen családokat akar előledni... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Személyi hírek. Károly István főherceg... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Kossuth Ferenoz betegsége — mint... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A Hofburg vendége. Oszkár svéd király... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Midőn felségedet üdvözölöm, szívem... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Felső! Ki kell fejeznem császári és királyi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

Oszkár király így válaszolt: — Péter király... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A katolikus tanítók gyűlése. Ma délután... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A hadtestparancsnok ebéde. Lohkowitz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Kihallgatás a királlyal. Bécsből táviratoz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

állítólag a kereskedelm szerződésével, más vezér... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az osztrák kétkoronás. Közjogi sérelmekben... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Vármegyei aljegyzők érdekel. A vármegyei... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az előadás történet az egyesület titkár dr. Horváth... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A bizottság hosszas tanácskozás után elhatáro... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az országos Kossuth-táncp. Az Országos... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A katolikus tanítók gyűlése. Ma délután... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A hadtestparancsnok ebéde. Lohkowitz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Kihallgatás a királlyal. Bécsből táviratoz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

székében, a nyulak, kultú... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az osztrák kétkoronás. Közjogi sérelmekben... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Vármegyei aljegyzők érdekel. A vármegyei... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az előadás történet az egyesület titkár dr. Horváth... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

A bizottság hosszas tanácskozás után elhatáro... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Az országos Kossuth-táncp. Az Országos... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A katolikus tanítók gyűlése. Ma délután... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— A hadtestparancsnok ebéde. Lohkowitz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Kihallgatás a királlyal. Bécsből táviratoz... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Előadás a háborúról. A Magyar Földrajzi... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...

— Péter király békít. Belgrádból azt írják... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona... (Saját tudósítónktól.) A három angol katona...





Szerkesztői üzenetek.

(Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Megyebizottsági tag. Ha tisztán akarunk... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Nagy Kata. Miklós Jenő. Elismert művésztársulat... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

K. E. Orvosi tanszékünk véleménye szerint... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Napirend. 1904. Péntek, február 26.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

K. V. Nagy-Kőrös. József körül 42. szám alatt, 16.000 számú előzetes. D. L. Ha a városban... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

G. J. G. né lakása I. ker. Lovas-u. 3. szám alatt van.

Lutke Átsimítjuk a amit lebet, soát ejtjük. Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Vizálás, 1904. február 25.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

K. E. Orvosi tanszékünk véleménye szerint... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Napirend. 1904. Péntek, február 26.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

K. V. Nagy-Kőrös. József körül 42. szám alatt, 16.000 számú előzetes. D. L. Ha a városban... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

G. J. G. né lakása I. ker. Lovas-u. 3. szám alatt van.

Lutke Átsimítjuk a amit lebet, soát ejtjük. Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Vizálás, 1904. február 25.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

K. E. Orvosi tanszékünk véleménye szerint... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Napirend. 1904. Péntek, február 26.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

K. V. Nagy-Kőrös. József körül 42. szám alatt, 16.000 számú előzetes. D. L. Ha a városban... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

G. J. G. né lakása I. ker. Lovas-u. 3. szám alatt van.

Lutke Átsimítjuk a amit lebet, soát ejtjük. Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Nagyszülőim előzetes. A koronázás... (Leveiben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólások tudakozásokra készséggel felelünk...)

Vizálás, 1904. február 25.

IX. L. Budapesti Versét nem közölhetjük. Gy. I. Csikóvár. Forduljon egyenesen a Központi Választmány igazgatóságához.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1904. Péntek, február 26.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Tosca. 7 órákor. Sursur corda! 7 órákor.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.

A torador. 7 órákor. Az apostol! 7 órákor.

VIGSZÍNHÁZ. URANIA.

Az arany utjai. 7 órákor. Dalmácia. 7 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Hajduk hadnagya. 7 órákor.

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap. Kaland a háremben. Lincke nagy operetteje. „Hatásos kúra” (Tarka színpad.) Dozie, Tsernoff, Parisianus Postillons, Bhou-Liko stb.

Czigány- és katonazenét, operát, hangversenyt otthon hallhat. Sternberg-fonograf. Megőrülhetjük vele bárkinek a hangját a boldog emlékek... Sternberg Armin és Testvére Budapest, Kerespesi-ut 35.

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsorairól, tartalmazva a műveket, a műfajt és az előadás időpontját.

JELMEZEK. A farsangi időnyre dus választásban és elegáns kivitelben készült. Védők megfizethető pontossággal készítenek. HOLLÓS, Károly-Kört 22. (Röser-bazár.) Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet társulati jelentése 1904. febr. 25-én regg. 7 órákor.

Időjárás táblázat. Táblázat az időjárásról, tartalmazva a hőmérsékletet, a szélirányt és az esőt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. február 25.

A) Árutőzsde. I. Gabonamennyiség. — Árak készárban 50 kilogrammonként.

Árutőzsde táblázat. Táblázat a gabonamennyiség árairól, tartalmazva a különböző gabonafajtákat és az árakat.

II. Különböző termények (készár). Származás, nem és minőség.

Különböző termények táblázat. Táblázat a különböző termények árairól, tartalmazva a különböző típusú gabonákat és az árakat.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság.

Értéktőzsde táblázat. Táblázat az értéktőzsde árairól, tartalmazva a különböző értékpapírokat és az árakat.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó ár. 1904. febr. 25.

Értékpapírok táblázat. Táblázat az értékpapírok árairól, tartalmazva a különböző típusú értékpapírokat és az árakat.

